



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions

- TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Master Standing Offer (RMSO)

Offre à commandes maître régionale (OCMR)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

This RFSO has a security requirement.

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division / Division des
services professionnels en informatique
11 Laurier St., / 11, rue Laurier
3C2, Place du Portage
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet Optical Scanning RMSO		
Solicitation No. - N° de l'invitation E60ZM-150001/A		Date 2016-05-11
Client Reference No. - N° de référence du client E60ZM-150001		Amendment No. - N° modif. 002
File No. - N° de dossier 379zm.E60ZM-150001	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ZM-379-30122		
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale		2016-04-15
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-05-30		Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Croucher, Dennis		Buyer Id - Id de l'acheteur 379zm
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-4972 ()		FAX No. - N° de FAX (819) 956-1207
Delivery Required - Livraison exigée		
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: As per individual call-up form PWGSC-TPSGC 942.		
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Modification n° 2 à la demande de soumissions

Série n° 2 de questions et réponses

Question No. 2: En ce qui concerne le balayage optique OCPR, étant donné que le volume et la demande de balayage devrait varier de trois ans au cours de la période de contrat ainsi que le fait que certaines des exigences du client peut-être radicalement différentes de la liste des services à la fois des éléments obligatoires et facultatifs décrits à l'annexe B, le soumissionnaire peut vouloir gérer ces demandes et leur effet de levier des ressources entre plusieurs sites au Canada. Ne le balayage des travaux doivent être effectués à un site soumissionnaires dans la RCN ou un soumissionnaire peut tirer parti de son imagerie sites et l'infrastructure nécessaires pour faire le travail à l'extérieur de l'OCPN lorsque nécessaires pour répondre aux exigences spéciales ou les périodes de pointe (en supposant que le soumissionnaire n'a pas de frais supplémentaires pour les frais de transport)?

Réponse No. 2: Pas de services à l'extérieur des services obligatoires et facultatifs énumérés à l'annexe B sont permis sur les offres à commandes.

La présente DOC est pour les offres à commandes principale et régionale (OCPR) seulement, aucune des offres à commandes principales et nationales (OCPN) sera émis. Toute offre à commandes peut être consulté par les clients dans la région de la capitale nationale (RCN).

Les travaux sur place doit être fait à l'installation du client dans la région de la capitale nationale.

OFFSITE tout le travail peut être fait à un pollicitant de l'installation à l'extérieur de la RCN à condition qu'ils répondent à toutes les exigences de l'OCPR et résultant de l'offre à commandes.

Les périodes de pointe ou exigences spéciales doit se faire en conformité avec les OCPR modalités et conditions.

Question No. 3: La liste de vérification des exigences relatives à la sécurité a des exigences contradictoires sur ceux -ci. 7c indique le niveau d'information est protégé A et Protégé B. ensuite à l'article 11, vous dites que le fournisseur n'ait pas à recevoir de stocker des documents protégés ou classifiés. Même quelques documents protégés pourraient en faire une exigence obligatoire. Vous dites qu'une habilitation de sécurité, il est essentiel pour l'OCPR mais vous-même en contradiction avec l'article 11d où vous dites que des processus électroniques ne sont pas nécessaires. Pourriez-vous préciser?

Réponse No. 3: La nature du travail est telle qu'une cote de protection des documents n'est pas requise pour toutes les heures de travail délivré en vertu des commandes subséquentes à l'offre à commandes subséquente offer(s). Par conséquent, le Canada n'a pas fait une exigence obligatoire de l'invitation à soumissionner. Les offrans qui réussissent à obtenir une offre à commandes peut vouloir obtenir une cote de protection des documents, s'ils ne le font pas déjà détenir cette autorisation, afin d'être admissible à toute commande qu'il peut exiger.

Question No. 4: Comme il y a une exigence en matière de sécurité pour l'OCPR, dans quelles circumstance(s) est-il la seule discrétion (et non pas les critères obligatoires) de l'autorité contractante pour déterminer qu'il n'est pas essentiel pour la réussite de l'offrant satisfait aux exigences en matière de sécurité sur la date de clôture de la demande de tel qu'indiqué dans la partie 6.2?

Réponse No. 4: Il n'est pas obligatoire pour les offrans ont leurs exigences en matière de sécurité à la date de clôture de la demande de prospective. Les offrans devraient commencer à l'obtention de la cote de sécurité nécessaire dès que possible et ne pas attendre d'offre à commandes notification. Au moment de l'émission de l'offre à commandes, le retard de l'émission d'une offre à commandes pour permettre la réussite de l'offrant pour obtenir l'autorisation nécessaire sera à l'ensemble du pouvoir discrétionnaire du responsable de l'offre à commandes.

Question No. 5: Que se passera-t-il si l'offrant ne peut pas atteindre ou maintenir l'exigence en matière de sécurité après l'attribution du OCPR?

Réponse No. 5: Une offre à commandes ne sera pas délivré à une offre à commandes de l'offrant qui ne satisfait pas aux exigences en matière de sécurité énoncées dans la DOC. Conformément à la partie 6, 6.1(2) DOC, une offre à commandes peut être retardée un peu pour permettre à un pollicitant de temps pour obtenir l'autorisation nécessaire. Ce sera à l'entière discrétion du responsable de l'offre à commandes. Les proposants éventuels devraient commencer à l'obtention de la cote de sécurité nécessaire dès que possible et ne pas attendre d'offre à commandes.

Si le pollicitant ne peut satisfaire aux exigences relatives à la sécurité de l'offre à commandes à tout moment durant la période de l'offre à commandes, l'offre à commandes peut être retirée ou suspendue en attendant la prise de mesures correctives. Ce sera à l'entière discrétion du responsable de l'offre à commandes.

Question No. 6: Je ne comprends pas vraiment votre réponse dans la modification no 1. Qu'est-ce que vous entendez par un minimum de sécurité? Êtes-vous pas tenu d'avoir protégé B l'autorisation?

Réponse No. 6: L'exigence en matière de sécurité pour l'obtention d'une offre à commandes est tel que défini à l'article 7.2 et l'annexe C, liste de vérification relative à la sécurité de la DOC. Commandes subséquentes à l'offre à commandes peut différer du niveau de sécurité nécessaire pour être admissible à l'offre à commandes.